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До75-їрічниці
відднянародження
МиколиОлексійовича
ДУДЧЕНКА

Дудченко Микола Олексійович —  доктор 
медичних наук, професор ВДНЗ України 

«Українська медична стоматологічна академія», 
заслужений діяч науки і техніки України, член 
Президії Української асоціації лікарів-дермато-
венерологів і косметологів. 

М.О. Дудченко народився 15 грудня 1942 р. в 
м. Білопіллі Сумської області. У 1960 р. закінчив 
Білопіль ську середню школу № 1 та вступив до 
медичного училища м. Сум, по закінченні якого 
був призваний до лав Радянської армії. Служив 
у групі Радянських військ у Ні  меччині. 1965 р. 
вступив до Харківського медичного інституту. 
Після закінчення з відзнакою у 1971 р. М.О. Дуд-
ченко вступив до інтернатури в Пол тавсь кий 
обласний клінічний шкірно-венерологічний дис-
 пансер, в якому в подальшому почав працювати 
лікарем-дерматовенерологом.

З 1979 по 1983 р. М.О. Дудченко навчався в 
заочній аспірантурі на кафедрі шкірних та вене-
ричних хвороб Харківського медичного інсти-
туту під керівництвом Б.Я. Задорожнього. 
У 1983 р. захистив дисертацію на тему: «Состо-
яние кожи, частота и особенности течения дер-
матозов у больных тиреотоксикозом» та отри-
мав науковий ступінь кандидата медичних наук, 
у 1992 р. захистив докторську дисертацію на 
тему: «Особенности течения дерматозов и их 
лечение у больных сахарным диабетом». 

Із 1984 р. почав працювати в Полтавському 
медичному стоматологічному інституті спочат-
ку асистентом кафедри шкірних та венеричних 
хвороб, а з 1986 р. доцентом. У 1992 р. його було 

призначено деканом іноземного факультету, а 
після захисту докторської дисертації в 1992 р. 
працював професором кафедри шкірних та вене-
ричних хвороб, з 1996 р. вибраний за конкурсом 
завідувачем кафедри шкірних та венеричних 
хвороб Чернівецького медичного інституту, де і 
працював до 2001 р. З 2001 р. працює у Вищому 
державному навчальному закладі Ук  раїни «Ук -
ра їн ська медична стоматологічна академія». 

За період роботи проявив себе висококвалі-
фікованим, ерудованим педагогом, здібним ор -
ганізатором наукової, навчально-методичної та 
виховної роботи, досвідченим науковцем, який 
має вищу лікарську категорію. 

М.О. Дудченко є автором розробки високо-
ефективних методів лікування дерматозів у 
хворих з ендокринною патологією, спадковими 
хворобами та профілактики впливу негативних 
факторів оточуючого середовища на перебіг 
шкірних захворювань. Серед багатьох наукових 
досягнень М.О. Дудченка слід відзначити впер-
ше застосований спленін при лікуванні хроніч-
ної кропив’янки, він один з перших застосував 
оригінальні методи еферентної терапії хроніч-
них дерматозів. 

Микола Олексійович є автором та співавто-
ром понад 350 наукових праць, у тому числі 
9 авторських свідоцтв на винаходи, двох підруч-
ників для студентів вищих медичних нав чаль-
них закладів ІІІ—IV рівня акредитації «Шкірні 
та венеричні хвороби» (2007), «Дерматологія, 
венерологія» (2012), трьох навчальних посібни-
ків та монографії «Генодерматози». 
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М.О. Дудченко є академіком та членом низки 
громадських академій, зокрема Української ака-
демії наук (з 1992 р.), Нью-Йоркської академії 
(з 1997 р.), Української міжнародної академії 
оригінальних ідей (з 1995 р.), Вищої освіти 
України (з 1997 р.), Української екологічної 
академії наук України (з 2007 р.). Він також є 
членом апробаційної Вченої ради ВДНЗУ 
«УМСА» з 2002 р. та членом спеціалізованої 
Вченої ради при ДУ «Інститут дерматології та 
венерології НАМН України» (Харків), членом 
редколегії чотирьох медичних журналів Украї-
ни, в тому числі фахового «Українського журна-
лу дерматології, венерології, косметології».

Із 1992 по 1996 р. працював деканом інозем-
ного факультету. Під керівництвом професора 

М.О. Дудченка виконано 5 кандидатських ди -
сер тацій. 

Плідна праця професора М.О. Дудченка от -
ри мала державне визнання. У 2006 р. Указом 
Пре зидента України йому присвоєно почесне 
звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України». 

Щиро вітаємо професора Миколу Олексі
йовича Дудченка з ювілеєм та бажаємо йому 
міцного здоров’я, довгих років життя, творчого 
натхнення і благополуччя, а також подальших 
успіхів у науковопедагогічній діяльності та 
вихованні молодого покоління дерматовенероло
гів, успіхів у справі служіння вітчизняній 
дермато венерології. 

ПрезидіяУАЛДВК
ЧлениПолтавськогообласногоосередкуУАЛДВК
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